

ఈనెల 31 లోపు ఎల్ఆర్ఎస్ చెల్లిస్తే రాయితీ

మున్సిపల్ కమిషనర్ సమ్మన్య

హుజూరాబాద్ రూరల్ : హుజూరాబాద్ మున్సిపల్ పరిధిలోని ఎల్ఆర్ఎస్ కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న లబ్ధిదారులు ఈనెల 31 లోగా ఎల్ఆర్ఎస్ రుసుమును చెల్లిస్తే ప్రభుత్వ శాతం ఇచ్చే రాయితీ వర్తిస్తుందని హుజూరాబాద్ మున్సిపల్ కమిషనర్ కె. సమ్మన్య అన్నారు. మంగళవారం హుజూరాబాద్ మున్సిపల్ కార్యాలయంలో ఎల్ఆర్ఎస్ పై అధికారులతో కే బిట్ ప్లానర్స్ తో ఆయన సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎల్ఆర్ఎస్ కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న లబ్ధిదారులు ఈనెల 31 లోగా ఎల్ఆర్ఎస్ రుసుము చెల్లించాలని అన్నారు. గడువులోగా చెల్లించిన వారికి ప్రభుత్వ రాయితీ వర్తిస్తుందని, ఒకవేళ రుసుము చెల్లించిన వారి దరఖాస్తు తిరస్కరణకు గురైతే చెల్లించిన డబ్బులు ఉండి



10 శాతం డబ్బులు తగ్గించి మిగతా డబ్బులు కట్టిన వారి ఆకౌంట్ లోకి పంపించడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో మున్సిపల్ మేనేజర్ భూపాల్ రెడ్డి, టిపిఓ అశ్వినీ గాంధీ, వినయ్, ప్లానర్ నలువాల వేణుగోపాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

ప్రజాజ్యోతి

ప్రతి లక్షరం ప్రజల కోసం

కలీంగర్

జగిత్యాల - రాజన్న సిరిసిల్ల - పెద్దపల్లి

బుధవారం | 11 | మార్చి | 2025 | పేజీలు:3

వైభవంగా శ్రీ లక్ష్మి నృసింహ స్వామి కల్యాణం

నమో నరసింహ నామస్మరణతో

మార్చిగిిన ఆలయ ప్రాంగణం

భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలు పంపిణీ

ఆలయ అర్చకులు తెల్లవర్షల ప్రదీప్ శర్మ

ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ చిట్ల చంద్రమౌళి



000

ఇల్లందకుంట, మార్చి12(ప్రజా జ్యోతి) : ఇల్లందకుంట మండలంలోని చిన్న కోమటిపల్లి గ్రామంలోని గుట్టల పైన కొన్ని వందల సంవత్సరాల క్రితం స్వయంభూగా వెలిసిన శ్రీ లక్ష్మి నృసింహస్వామి కల్యాణం మంగళవారం ఆలయ ప్రాంగణం సర్వంగా సుందరంగా శోభిల్లుతు ఉండగా ఆలయ అర్చకులు తెల్లవర్షల ప్రదీప్ శర్మ ఆధ్వర్యంలో వేద పండితుల మంత్రోచ్ఛరణలు, భక్తుల 'నమో నరసింహ' నామస్మరణతో స్వామి వారి కల్యాణం ఘనంగా జరిగింది.. స్వామివారి

కళ్యాణోత్సవ వేళ భక్త జనమంతా లక్ష్మీనరసింహస్వామి కల్యాణం ఘట్టాన్ని కనులారా తిలకించారు. దివ్య ముహూర్త సమయమైన దేవతామూర్తుల శిరస్సు పై జీలకర్ర బెల్లం పెట్టారు. మంగళ సూత్ర ధారణను పండితులు రమణీయంగా సాగించారు. తలంబ్రాల ఘట్టాన్ని భక్తిశ్రద్ధలతో నిర్వహించారు. అనంతరం కల్యాణ మహోత్సవానికి వచ్చిన భక్తులకు మహా అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు.. భక్తులకు ఎలాంటి

అసౌకర్యాలు కలగకుండా ఆలయ కమిటీ పకడ్బందీ ఏర్పాట్లు చేశారు.. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ చిట్ల చంద్రమౌళి, వైస్ చైర్మన్ మూడేళ్ల రమేష్, క్యాపియర్ చుక్క వెంకటేశ్వర్లు, చిన్న కోమటిపల్లి మాజీ సర్పంచ్ చిట్ల సరోజన-నాగన్న, ఉపసర్పంచ్ చుక్క రవి,ఆలయ ధర్మకర్తలు చిట్ల శ్రీనివాస్, మూడేళ్ల రమేష్, మూడేళ్ల శ్రీనివాస్, వెల్లి శేషు, బుర్ర రఘు, కొత్తపల్లి శంకర్, గూడపు రమేష్, మారేపల్లి రాజయ్య, భక్తులు పాల్గొన్నారు..

యువత ఆలోచనలకు టీ హబ్ సహకారం

కలెక్టర్ కోయ శ్రీహర్ష



పెద్దపల్లి ప్రతినిధి ,(ప్రజా జ్యోతి), మార్చి 11 : యువత ఆలోచనలు కార్య రూపం దాల్చేందుకు వీ హబ్ సహకారం అందిస్తుందని జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీహర్ష అన్నారు. మంగళవారం జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని సమావేశ మందిరంలో విద్యార్థులకు నిర్వహించిన ఐడియోబాట్ క్యాంపు లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు జాబ్ చేసే ధోరణి నుంచి జాబ్ లు సృష్టించాలనే లక్ష్యాలు నిర్దేశించుకోవాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. చిన్నతనం నుంచి మనం పెరిగిన వాతావరణం ఒక మంచి జాబ్ దొరికితే లైఫ్ సెటిల్ అవుతుంది అని ఆలోచన మనకు ప్రేరేపిస్తుందని, వీ హబ్ ద్వారా యువతకు మరో వైపు గల అవకాశాలు, యువత ఆశయాలకు తోడ్పాటు అందించేందుకు చర్యలు చేపట్టమని అన్నారు. చుట్టూ ఉన్న చిన్న చిన్న సమస్యలను పరిష్కరించడంలో వినూత్న ఆలోచనలు చేసి యువత పెద్ద పెద్ద కంపెనీలను స్థాపించిందని తెలిపారు. స్విగ్గి, ఓయో, రాపిడో, ఓలా వంటి వివిధ కంపెనీలు చిన్న చిన్న ఆలోచనలతో ప్రారంభమయ్యాయని అన్నారు. యువత తనకు పరిమితులు విధించుకోవద్దని, మనం ఆలోచిస్తే సమాజంలో అనేక అవకాశాలు వస్తాయని అన్నారు. చిన్న చిన్న ఆలోచనలతో వచ్చే యువతకు వీ హబ్ ద్వారా వివిధ సహాయ సహకారాలు అందించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. మన చుట్టూ ఉన్న ఏదైనా సమస్య పరిష్కారానికి యువత ఐడియా తో వస్తే దాన్ని కాదే రూపం దాల్చేందుకు అవసరమైన పైనాన్స్ సపోర్ట్, మార్కెటింగ్, ప్రోడక్ట్ తయారీ వంటి వివిధ దశల్లో తోడ్పాటు అందించేందుకు వీ హబ్ పని చేస్తుందని అన్నారు. యువత ఆలోచనకు సపోర్ట్ చేసేలా వీ హబ్ లో ఎకో సిస్టం ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని అన్నారు.

నెలల్లో ఎస్టీపీపీ 800 మెగావాట్ల పవర్ ప్లాంట్ పూర్తి చేయాలి



గోదావరిఖని , మార్చి 11 (ప్రజా జ్యోతి) : మంచీర్యాల జిల్లా జైహార్ 1200 మెగావాట్ల సింగరేణి ధర్మల్ విద్యుత్ కేంద్ర ప్రాంగణంలో మరో 800 మెగావాట్ల అల్ట్రా సూపర్ క్రిటికల్ ధర్మల్ ప్లాంట్ ను నిర్మాణానికి ఇప్పటికే టెండర్లు పూర్తి కాగా సోమవారం సాయంత్రం ఈ నిర్మాణ పనులకు సంబంధించి ప్రభుత్వ సంస్థ భారత్ హెవీ ఎలక్ట్రికల్ లిమిటెడ్ (బి.హెచ్. ఇ.ఎల్.) తో సింగరేణి సంస్థ ఒప్పందం కుదుర్చు కుంది. హైదరాబాద్ సింగరేణి భవన్ లో జరిగిన ఈ సమావేశానికి సింగరేణి తరపున సీఎండీ ఎన్.బలరామ్ తో పాటు డైరెక్టర్ (ఈ అండ్ ఎం) డి.సత్యనారాయణ రావు, డైరెక్టర్ (ఆపరేషన్స్) ,ఎల్.వి.సూర్యనారాయణ,ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ (కోల్ మూమెంట్) ఎన్.డి.ఎం.సుభానీ,సింగరేణి విద్యుత్ విభాగం ఉన్నతాధికారులు, బి.హెచ్.ఇ .ఎల్. నుంచి జనరల్ మేనేజర్ హెడ్ పార్సనారథి దాస్,జీఎం జోగేష్ గులాటి,ఇతర అధికారులు హాజరయ్యారు.ఈ సమావేశంలో విద్యుత్ ప్లాంట్

ప్లాంట్ నిర్మాణానికి బి.హెచ్.ఇ.ఎల్ తో ఒప్పందం సింగరేణి సీఎండీ బలరామ్

కేంద్రం విజయవంతంగా నడుస్తూ కంపెనీకి ప్రతి ఏడాది సుమారు రూ.450 కోట్ల వరకు లాభాలను ఆర్జిస్తుందన్నారు.ఇప్పటివరకు ఈ ప్లాంటు సుమారు 70 వేల మిలియన్ యూనిట్ల విద్యుత్ ను రాష్ట్ర అవసరాలకు అందించినది,ఈ నేపథ్యంలో సింగరేణి ధర్మల్ విద్యుత్ కేంద్రం పలుమార్లు రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు నిర్వహిస్తున్న ధర్మల్ విద్యుత్ కేంద్రాలలో కెల్లా అత్యధికంగా ప్లాంట్ లోడ్ ఫ్యాక్టర్ (పీ.ఎల్.ఎఫ్.) సాధిస్తూ జాతీయస్థాయిలో గుర్తింపు పొందిందన్నారు.ఇదే ప్రాంగణంలో సింగరేణి మరో యూనిట్ స్థాపించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదేశించినది,దీంతో కొత్త ప్లాంట్ కు టెండర్ ప్రక్రియ పూర్తి చేసి నిర్మాణ పనులకు ఒప్పందం కుదుర్చుకున్నట్లు చెప్పారు.ఈ ప్లాంట్ పూర్తయితే సింగరేణి సంస్థకు ఏడాదికి మరో రూ.300 కోట్ల వరకు లాభాలు చేకూరే అవకాశం ఉందని,ఇది సింగరేణి ప్రగతికి ఎంతో దోహదపడుతుందన్నారు. అనంతరం బీహెచ్ఇఎల్ జీఎం అండ్ హెడ్ పార్సనారథి దాస్ మాట్లాడుతూ సింగరేణి పవర్ ప్లాంట్ ను అతి ప్రాధాన్య ప్రాజెక్టుగా తమ బోర్డు నిర్ణయించిందన్నారు.నిర్మాణ పనులను వెంటనే ప్రారంభిస్తామన్నారు.గతంలో చేపట్టిన 1200 మెగావాట్ల ప్రాజెక్టులో ఎదురైన సమస్యలను ముందే అధిగమించేలా ప్రణాళికలు రూపొందించినట్లు వెల్లడించారు.

మోట్లపల్లి పాఠశాలను ఆకస్మిక తనిఖీ చేసిన జిల్లా రిసోర్స్ పర్సన్ రవి



000

కాల్య శ్రీరాంపూర్, మార్చి 11 (ప్రజా జ్యోతి) : కాల్య శ్రీరాంపూర్ మండలంలోని మోట్లపల్లి గ్రామంలో గల పాఠశాలను జిల్లా రిసోర్స్ పర్సన్ రవి మంగళ వారం రోజున ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులకు ఏ విధంగా విద్యను బోధిస్తున్నారని విద్యార్థులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. విద్యార్థుల హాజరు శాతాన్ని పరిశీలించారు. ఈయన వెంట ప్రధానోపాధ్యాయులు పులి శ్రీనివాసరెడ్డి ఆర్.ఆనంద్ ఉపాధ్యాయ బృందం విద్యార్థిని విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా విశ్వేశ్వరస్వామి, శివాలయం వార్షికోత్సవం



పూజలు నిర్వహిస్తున్న దృశ్యం

కాల్య శ్రీరాంపూర్, ప్రజా జ్యోతి, మార్చి 11: కాల్య శ్రీరాంపూర్ మండలంలోని మల్లాల గ్రామంలో గల విశ్వేశ్వర స్వామి శివాలయం దేవాలయాల 8వ వార్షికోత్సవాన్ని మంగళవారం రోజున ఘనంగా నిర్వహించారు. భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు చేపట్టారు. అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జెడ్పీటీసీ లంక నదయ్య వ్యవసాయ మార్కెట్ చైర్మన్ రామిడి తిరుపతిరెడ్డి మాజీ సర్పంచులు లంక రాజేశ్వరి జక్కెరవీందర్ గౌడ్ అలయ చైర్మన్ కాసర్ల మల్లారెడ్డి వైస్ చైర్మన్ బసవత్తుల జ్ఞానంద్ర చారి కోశాధికారి రమేష్ అలయ నిర్మాణ దాత అక్కినపల్లి ప్రభావతి కామెడి పద్మ శ్రీనివాసరెడ్డి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

రామగుండాన్ని స్వచ్ఛ నగరంగా తీర్చిదిద్దడానికి ఎమ్మెల్యే రాజ్ రాకూర్



మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే

గోదావరిఖని, మార్చి 11 (ప్రజా జ్యోతి) : అధునాతన యంత్రాలతో పారిశుధ్య విభాగాన్ని బలోపేతం చేసి రామగుండంను స్వచ్ఛ నగరం గా తీర్చిదిద్దడానికి చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు రామగుండం ఎమ్మెల్యే ఎంఎస్ రాజ్ రాకూర్ వెల్లడించారు. 15వ ఆర్థిక సంఘం నిధులు రూ. 76 లక్షలతో కొనుగోలు చేసిన రెండు బ్యాక్ హోల్ డర్ యంత్రాలు రూ. 4.70 లక్షల హ్యండ్ ఫాగింగ్ యంత్రాలను రామగుండం కార్పొరేషన్ కమిషనర్ జె.ఆరుణ శ్రీ తో కలిసి మంగళవారం కార్పొరేషన్ కార్యాలయ ఆవరణలో ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నగర పాలక సంస్థ పై పారిశుధ్య వాహనాల అద్దె భారం పడకుండా సింగరేణి, ఎన్ టి పి సి, ఆర్ ఎఫ్ సి ఎల్, జెన్ కో తదితర ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలు, కేశోరాం సిమెంట్ కంపనీలను భాగస్వామ్యం చేస్తూ నగర పాలక సంస్థ పారిశుధ్య విభాగానికి అవసరమైన కొత్త యంత్రాలు సరఫరా చేసేలా చర్యలు తీసుకొనున్నట్లు తెలిపారు. నగరాన్ని సుందరంగా తీర్చిదిద్దేందుకు ప్రజాజీకా బద్ధంగా కృషి చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేషన్ ఎస్ ఇ శివానంద్, ఇ ఇ రామన్, సానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్లు నాగ భూషణం, కుమారస్వామి, తాజా మాజీ కార్పొరేటర్లు మహంకాళి స్వామి, బొంతల రాజేష్, ముస్తఫా, కాంట్రాక్టర్లు విశ్వతేజ, మెరుగు రాజేష్, విక్రమ్ పాల్గొన్నారు.

అర్జులందరికీ సంక్షేమ ఫలాలు అందించడమే కాంగ్రెస్ లక్ష్యం

పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే విజయరమణరావు

సుల్తానాబాద్ మార్చి 11 (ప్రజా జ్యోతి) : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో ప్రతి పేద కుటుంబానికి సంక్షేమ ఫలాలు అందించడమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగుతున్నామని పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయ రమణరావు అన్నారు. సుల్తానాబాద్ పట్టణ కేంద్రంలోని వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ కార్యాలయ ఆవరణలో మంగళవారం మండల పట్టణానికి చెందిన 38 మంది లబ్ధిదారులకు 38,04,408/- రూపాయల కళ్యాణలక్ష్మి, పాడి ముఖారక్ చెక్కులను అనంతరం సుల్తానాబాద్ పట్టణంలోని 6వ, 7వ వార్డుల్లో రూ. 42 లక్షలతో సీసీ రోడ్డు పనులకు శంకు స్థాపన చేసిన పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయరమణరావు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే విజయరమణరావు మాట్లాడుతూ, ఎన్నికల ముందు తాము ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం దశలవారీగా సంక్షేమ పథకాలను అమలు



లబ్ధిదారులకు చెక్కులు అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే



అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే

చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఇప్పటికే 10 సంక్షేమ పథకాలు అమలులో ఉన్నాయని తెలిపారు. త్వరలోనే అన్ని గ్రామాలకు ఇందిరమ్మ ఇల్లు మంజూరు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ఆర్థిక సేద ప్రజలకు ఇండ్లు మంజూరు చేయడం జరుగుతుందని వివరించారు. రైతులకు రూ. 2 లక్షల రుణ మాఫీ చేసి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం దేశంలోనే చరిత్ర

సృష్టించింది అని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రంథాల సంస్థ అధ్యక్షుడు అంతటి అన్నయ్య గౌడ్, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ మినుపాల ప్రకాష్ రావు, సింగిల్ విండ్ చైర్మన్ శ్రీగిరి శ్రీనివాస్, సాయిరి మహేందర్, మాజీ కౌన్సిలర్లు మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్లు మరియు మాజీ సర్పంచ్ లు, ఎంపీటీసీ లు లబ్ధిదారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని అవమానించిన దుండగులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలి

మాదిగ హక్కుల దండోరా రాష్ట్ర కార్యదర్శి వరికిల్ల రాజయ్య

సుల్తానాబాద్ మార్చి 11 (ప్రజా జ్యోతి) : అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని అవమానించిన దుండగులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని మాదిగ హక్కుల దండోరా రాష్ట్ర కార్యదర్శి వరికిల్ల రాజయ్య అన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ జగిత్యాల జిల్లా సారంగాపూర్ మండలం నాగునూర్ గ్రామంలో కొందరు గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత, భారత రత్న డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి చెప్పుల దండలు వేసి అవమానించిన దుండగులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని. మళ్ళి



000

ఎలాంటి సంఘటనలు పునరావృతం కాకుండా చూడాలని, ఇదే కాకుండా దేశంలో, రాష్ట్రంలో మహానుభావుల విగ్రహాలను అవమానించడం,

దృఢం చేయడం చేయడం పట్ల వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ ను అవమానించడం అంటే యావత్ దేశాన్ని అవమానించడమే అవుతుందని, దుండగులు ఎంతటి వారైన సరే వారిపై రాజద్రోహం కేసు పెట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ దేశంలో అణగారిన వర్గాలకు భారత రాజ్యాంగం ద్వారా ఎన్నో హక్కుల కలిపించిన మహానుభావుడు, బడుగు బలహీనర్లకు ఆశాజ్యోతి అంబేద్కర్ అని కొనియాడారు. ప్రపంచమే గుర్తించిన విశ్వ మేధావి అంబేద్కర్ కు ఈ రకంగా జరుగుతున్న అవమానాలను బహుజనులు, ప్రజాస్వామిక వాదులు, మేదావులు ముక్త కంఠంతో ఖండించాలని కోరారు.

నాణ్యమైన భోజనాన్ని విద్యార్థులకు అందించాలి

స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ జే.ఆరుణ శ్రీ

పెద్దపల్లి ప్రతినిధి ,(ప్రజా జ్యోతి), మార్చి 11 : ప్రభుత్వ గురుకులాల లో చదివే బాలికలకు నాణ్యమైన భోజనం అందించాలని స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ జే.ఆరుణ శ్రీ అన్నారు. మంగళవారం స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ జే.ఆరుణ శ్రీ పెద్దపల్లిలోని రంగంపల్లి లో ఉన్న మహాత్మాజ్యోతిభావాలే బీసీ బాలికల గురుకులాన్ని తనిఖీ చేశారు. బాలికల గురుకులంలో డార్టింగ్, క్లెన్ రూమ్, పారిశుధ్య నిర్వహణ, భోజన హాల్, వంట గది, వంట సామాగ్రి భద్ర పర్చే ప్రదేశాలను అదనపు కలెక్టర్ తనిఖీ చేశారు. పిల్లలతో మాట్లాడి హాస్టల్లో అందిస్తున్న భోజనం నాణ్యత, పారిశుధ్య నిర్వహణ, విద్య బోధన వంటి వివరాలను ఆరా తీశారు. సందర్భంగా స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ జే.ఆరుణ శ్రీ మాట్లాడుతూ, గురుకులంలో విద్యార్థులకు నాణ్యమైన ఆహారం అందించాలని అన్నారు. హాస్టల్ కు విద్యార్థుల కోసం వచ్చే గుడ్లు కూరగాయలు, పండ్లు, బియ్యం, ఇతర ఆహార పదార్థాల నాణ్యతను పరిశీలించి తీసుకోవాలని అదనపు కలెక్టర్ పేర్కొ



న్నారు. 2 రోజుల మించి గుడ్లు నిల్వ ఉండకుండా చూసుకోవాలని, ఎప్పుటికప్పుడు ఫ్రెష్ గుడ్లు విద్యార్థులకు అందించాలని అన్నారు. బీసీ బాలికల గురుకులంలో ఉన్న సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని అన్నారు. బాలికలకు ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన కామన్ మెన్యూ ను తప్పనిసరిగా అమలు చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. రాబోయే 10వ తరగతి పరీక్షల దృష్ట్యా స్టడీ అవర్స్ నిర్వహించాలని అన్నారు. ప్రస్తుతం జరుగుతున్న ఇంటర్ పరీక్షలకు

విద్యార్థులు పూర్తి స్థాయిలో సిద్ధం అయ్యేలా చూడాలని అదనపు కలెక్టర్ తెలిపారు. గురుకులంలో డ్రైనేజీ సమస్య పరిష్కారానికి మున్సిపల్ కమిషనర్ ద్వారా ప్రతిపాదనలు తయారు చేసి పనులు త్వరలో ప్రారంభిస్తామని అన్నారు. అనంతరం అదనపు కలెక్టర్ పిల్లలతో కలిసి భోజనం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ బాలికల గురుకులం ప్రిన్సిపాల్ మణి దీప్తి, ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థిని విద్యార్థులు, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రామగుండం సీపీ ని కలిసిన సింగరేణి అర్జీవన్ జీఎం

గోదావరిఖని, మార్చి 11 (ప్రజా జ్యోతి) : సింగరేణి అర్జీవన్ జీఎం లలిత్ కుమార్ రామగుండం పోలీస్ కమిషనర్ అంబర్ కిషోర్ ఝాను కలిశారు. ఇటీవలే నూతనంగా బాధ్యతలు చేపట్టిన పోలీస్ బాస్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువాతో సత్కరించి పూల బొకే అందజేశారు. జీఎం వెంట ఏరియా సెక్యూరిటీ ఆఫీసర్ వీరా రెడ్డి ఉన్నారు.



